

# 我市启动“向国旗敬礼、做美德少年”活动



□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 9月29日8时许,在悠扬的国歌声中,由市文明办主办的“向国旗敬礼、做美德少年”网上签名寄语活动在周口七一路一小正式启动。

此次活动是今年国庆期间对全市广大中小学生进行的一项爱国主义教育活动,对全市未成年人增进爱党爱国爱社会主义情感,生动具体地学习社会主义核心价值观,进一步培育心向党、爱劳动、有礼貌的道德品质具有重要意义。

据了解,国庆期间,广大中小学生可以登录中国文明网、河南文明网等网站,参加网上签名寄语,同时,也可以参与学校组织的主题班会、演讲征文、歌咏歌唱、参观爱国主义教育基地等活动。



## 办书画展迎国庆

9月29日上午,太康县城关镇“迎国庆65周年”书画作品展在该镇文联办公楼举行,此次书画展展出作品百余幅。

晚报记者 张洪涛 通讯员 王宇先 摄



## 川汇区老人喜气洋洋迎重阳

舞扇子、打腰鼓、唱红歌……9月29日上午,川汇区委老干部局和区体育运动中心联合在滨河公园举办“迎重阳 敬老情”文艺汇演,来自川汇区的20多个表演团队近500名离退休老干部欢聚在这里,载歌载舞喜迎重阳节的到来。

晚报记者 张燕 摄

通讯员 卢文涛 张春丽

## 海尔整套智慧家电

# 智慧黄金周 爱家耀一套



时保障家中环境健康。

能玩体感游戏的3D电视——海尔智能3D电视。该产品安装了安卓4.0系统,内置WiFi,支持Sime语音控制功能,可以实现语音人机对话,包括搜索图片、视频、音乐、互联网和本地应用功能,都可以通过语音来实现,解放了用户的双手。3D方面,海尔智能3D电视有着全景3D技术,基于不闪式3D基础之上,支持景深调节的功能,可以满足不同用户对3D画面的各种需要,十分人性化。

只要凉爽、不要空调病的空调——海尔天樽智能空调。该空调创新风洞式的出风口设计打破了传统空调的外形设计理念,射流送风设计使空调出风“凉而不冷”,大大提升了空调产品的使用舒适度。除了更舒适的送风外,海尔天樽智能空调颠覆了传统智能空调的APP操作,将更多主动权“掌握”到自己手中:自动检测室内空气质量,反馈并自动清洁。它还有更加人性化的除PM2.5功能,开启除PM2.5,随

在洗涤和漂洗时都能对内外桶壁进行清洁。

首创可去除一氧化碳的热水器——卡萨帝传奇燃气热水器。它率先采用NOCO技术,应用先进的航天净化技术,能够完全催化氧化燃烧产生的一氧化碳,并将一氧化碳的排放量降低到与一根蜡烛燃烧产生的一氧化碳量差不多。

### 决胜国庆 海尔整套智慧家电“惠”战金秋

今年国庆,正值海尔喜迎集团创立30周年之际,为了更好地回馈消费者,加速推广海尔整套智慧家电和海尔精品家电产品,海尔在国庆长假期间为广大消费者准备了众多豪礼。

凡购买海尔产品套餐金额满6000元,可得

会员回馈150元会员权益卡;凡购买海尔产品套餐金额满10000元,可得会员回馈300元会员权益卡;凡购买海尔产品套餐金额满20000元,可得会员回馈800元会员权益卡;凡购买海尔产品套餐金额满30000元,可得会员回馈1500元会员权益卡。

此次套餐活动将在河南全省的所有海尔专柜开展,用户同时购买不同品类两件(含)以上海尔品牌产品即可获赠相应金额的会员权益卡一张,获赠的会员权益卡将享受到诸多实惠:

会员积分分享翻倍:凡购买海尔绿智能家电,注册成为海尔“梦享”会员,即可获得双倍会员积分,享受兑换好礼、延保、定期家电保养检测、新品试用等VIP礼遇,以及只属于你的专享方案。

微信红包抢不停:购买海尔家电,关注“海尔郑州”微信公众账号,即有机会获得活动微信红包、代金券等精美礼品,会员权益享不停。

明星家电抢先购:买海尔智慧家电,享智慧生活,海尔明星家电产品抢先购。凉而不冻的天樽空调、新鲜看得见的博悦透明对开门冰箱、洁净更安静的水晶洗衣机、速热洗浴的3D+热水器、4K超高清8核的模块化电视等,抢占鲜机,定制你的智慧合作伙伴。

成套购买享惊喜:整套智慧家电一站购齐,即刻享受一步到位钜惠惊喜,即刻享受一站送货安装服务,便捷更放心。

此外,为喜迎海尔集团创立30周年,海尔还在河南全省推出了以旧换新、惠民卡派送、免单日、助学活动等感恩活动。它们与国庆期间的系列优惠活动一起,构成了海尔决胜国庆市场的利器,海尔整套智慧家电将会在国庆长假,为中原消费者奉献精彩纷呈的科技盛宴。

